GAPKOIN "LEADER" S303-A

Cxema cbopku

K-Bo
1

4

11

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

AH NeBbIiA

KpoHLuTe
KpoHuwTe

WH NpaBbl i

MNogposeTHUK TMN A

LLlap SH14A
Bont M12x35
Bont M12x1.25x40

Bont M12x70
Marika M12(c.KoHTR.)

poBep d 12

LWaiba d 12

Moa3.
1

ApTUKYS D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

SUBARU FORESTER 1997 - 2008 r.s.
S303-A| 8,1 75 1860 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmarneHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mAzayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbLHAsA Hazpy3ka Ha wiap TCY

T — mexHuyvecku donvcmumas Mmacca mseada

C — macca, nepeaasaeman HA 2pyHmM OCbo unu

0CAMU npuyena c yeHmpasibHo pacnonaerHoEl 0oCblo,
K020d OH cuensieH ¢ ma2a4om U 3aepyX<eH do
mexHu4ecKu 0onycmumoli MakcumanbHol Maccel

TexHunueckne xapakrepuctukm TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EarHoo6pasHble
npeanucaHna, KacaloLmecs MeXaHNYeCcKrxX CLEenHbIX yCTPoncTB. COCTaB TPAHCMOPTHbIX CPeACTB.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUsA
mMo2ym 6bImb He ompakeHoel 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE OJAHHDIE

Tun coegmHeHua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekra TCY,: 15,92 k2
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (S303-A)
Ans SUBARU FORESTER 1997-2008r..... .1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMMYATALMM. ...c.eenveneeaeniieeeeeeenn 1 wm.

Maket KOMNNEeKTYyLWnx

3. MOHTAX TCY

.. Twm.

' YcraHoBka TCY pomxHa OCYLLEeCTBJ/IATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LL€eHTPaX, uMelLwunx nnyeHsnio

Ha AaHHblA BUA pabort. MNMepen ycraHoBKoil TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbTECb C HacTosALlel
nHcTpykumen. [peaBapuTenbHo ouncTuTe pesb6oBble coeANHEHMA OT Kpacku (npu
Heo6xogumocTn).

« Mepen Tem, Kak npousBectM MoHTax TCY, aBToMO6WMNb HeobXOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOWN fIMe, OTCOEAUHWUTb aKKYMYNATOpHYyl0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWUIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca NonoXuTb YNopbl.
« PaboTy no MoOHTaxy  [O/MKHbl MPOW3BOAUTL [Ba YenoBeKa, cobnopan Mepbl
NpPesoCTOPOKHOCTH.
+ CHATb OYKCMPOBOYHYIO MPOYWVHY (B AanbHelllemM OHa He NOHafobUTCA) U KPOHLITENH
KpenneHua rnywunTens.
« YcTaHOBUTb KpoHWTEenHbI TCY(2,3) Ha NIOHXepOoHbl 1 3aKpenuTb 6ontamm M12x1.25x40 (7).
« Cobpatb TCY Ha aBTOMObWMNEe ncnonb3ya 6onTtel M12x35 (6).
+ 3aKpenuTb KPOHLUTEMH KpenneHua ryLwnTens.
«» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN wap (5) n wrencenbHbl pazbem (LLP).
« MopcoeanHuTb XryT nposogos ot LLPa K anekTponpoBoake asToMobuns.
« MoacoeaAnHUTb akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpPoBepUTb AeNCTBYE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaKKu pe3b608bIx coedUHeHUul

H i | War pesb6br**, laiika (knacc npourocTu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouyrocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ﬂpu hpumeHeHuu p€3b606‘bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM WazomM MOMeHmM 3amsAXXKuU HasHa4yaemcsa no 3moli xe mabnuye.



